SENATE AMENDMENT 1, TO 1995 ASSEMBLY BILL 183

March 27, 1996 - Offered by Senator ZIEN.

- At the locations indicated, amend the bill, as shown by assembly substitute amendment 1, as follows:
- 2 **1.** Page 1, line 3: after "slain" insert "correctional officer,".
- 3 **2.** Page 2, line 2: after that line insert:
- 4 "1. "Correctional officer" has the meaning given in s. 102.475 (8) (a).".
- 5 **3.** Page 2, line 3: substitute "1m." for "1.".
- **4.** Page 2, line 9: delete "fire" and substitute "correctional officer, fire".
- 7 **5.** Page 2, line 11: delete "fire" and substitute "correctional officer, fire".
- 8 (END)